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Hledame viastnosti nasobeni

"

A) Vypotitej piiklady. Premyslej,
v dem si jsou podobné priklady
ve stejné barevnych ramedeich.

3. 5= 5.3=
4.2= 2.4=
| 7.3= 3.7=

% NezéleZi na pofadi initeli.
‘ Pii zméné poradi tinitel
se soudin nezméni.

C) Dokazes odhalit i posledni

B) Ktera daldi viastnost je schovana

v obdélnicich? vlastnost?
3.1= 5.1= OFESE= 10.0=
6= OiEnli= 4.0= 0.8=
7.-1= 2= 9.0= 0.-7=

Pokud dané &islo nasobime islem 1, Pokud &islo nésobime &islem 0,

soudinem je dan¢ &islo.
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e Do modrého ramedku patii souin dvou spodnich Cisel. Sout
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| e Kolik nohou maji dohromady
2 psi, 8 papouskil, 6 véel,
2 hadi a 4 pavouci?
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Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

soutinem je vzdy 0.
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iny zapis do seSitu.
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